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Yenosek,
00JIa1aroIni
HAnOOIBIINM
ABTOPUTETOM B
rpyIIe, ClioCOOHBIN
BECTHU 3a COOOU
IPYTUX JIHOIEH.




HyBCTBO FOMOpa

Takt

YMEHUE NPEABULIETD
CnocoOHOCTh
IIPUBJICKATh K ce0e
BHUMaHUE

YMEHUE HPABUTHCA
TIOISIM

[ oTOBHOCTH Oparh Ha
ce0sl OTBETCTBEHHOCTD

Amepukanckuii coyuonoe 3.boeapoyc




KauecTBa auaepa

e | aBHOE KAQUECTBO -
HHTEIIJICKT

Amepukarnckuii coyuonoe P.Cmozounn




6 3J1eMEHTOB JINJAEPCTBA

BooOpakeHue
3HaHUE
TanmaHT
PemmMocTh
KecTKoCTh
[putsaxenue

Anenuuckuu nucameinn C.
Hopmxom Ilapxurncon



U cKyCcCTBO 001IIEHUS

KpacHopeuue
YMEHUE CIIyUIaTh
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